
 

輔英科技大學 學生輔導工作活動成果報告表 

活動名稱 海young有品微笑城市 管制表 
編號 313.08 整體 

滿意度 
未被勾選須調
查者不必填 

 

承辦單位 護理系系學會 活動時間 110.12.11 活動地點 輔英科技大學  

經費支出 
■學輔專帳   學輔專帳

支出金額 

配合款：12,500元整  

□其他來源： 補助款：28,045元整  
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基本素養與
核心能力 

職能實務 溝通服務 多元融合 美感賞析 倫理思辨 關愛熱忱 文明視野 人文品味 
 

配分 
【至多填寫3項 
滿分10分】 

 4 3  3    
 

活 
動 
目 
標 

聯誼是體驗大學生活的必經之路，透過活動增加新生之間的凝聚力並拉近友誼，讓彼此的相處融
洽、感受到系上學長姊的熱情，進而增加對系上的向心力，擁有歸屬感更快能適應大學生活。活
動中可以透過活動互相認識、學習表達自己、聆聽別人不同的意見、溝通互助，讓自己有所成
長，也可以藉由活動讓大一新鮮人能夠在大學生涯有段難忘的回憶！ 

 

活 
動 
內 
容 
(具
體辦
理事
項) 

透過大地遊戲及闖關遊戲，快速與同學培養默契，另外利用團隊合作激發榮譽感完成任務，讓每
組成員都能為團隊盡自己一份力，讓彼此認識及熟悉，進而培養新生之間的感情，也增加各系之
間的交流。 

 

活 
動 
感 
言 

這是我加入系會後第一次舉辦這種大型活動，本來一切都上了軌道，但因為疫情的關係延辦，
因為場地的部分一直在跟廠商洽談，決定移回學校舉辦後，卻在當個禮拜一被通知場地不能用，
還好大家的應變能力都很好，一起協助我完成最後的場地確認，這次的活動五個系的工作人員都
很辛苦也都犧牲了一個月的暑假時間出來練習這次的活動沒有大家的幫忙根本不會有最後的成
果，雖然報名狀況不如預期，但我們整體活動還是都很精采，謝謝我的兩位副召陪我一起面對總
總難關，也謝謝各位工作人員對活動的付出及努力。 

 

具 
體 
成 
果 

七成學員非常滿意整體活動、六成學員覺得活動目標明確、近六成學員覺得活動時間安排妥當、
近六成學員非常滿意工作人員對於時間的掌控、八成學員滿意活動場地安排、七成學員滿意活動
流程安排、近九成學員非常滿意工作人員態度、近九成學員對於活動精采度非常滿意。 

 

111年1月1日起適用 



 

檢 
討 
與 
建 
議 

1.音樂突發狀況時，工作人員不夠積極處理。 
2.音箱要有備用的。 
3.躲避球場地太大了，因為人少，所以丟不到。 
4.都已經說好集合時間，大家還因為個人因素而延到整體活動時間。 
5.個人行為要克制，注意安全，避免不必要的肢體碰撞。 
6.撕名牌的規則要說清楚，任何遊戲都是。 
7.遊戲時間乾等太久，可以視情況調整。 
8.輔英世大運規則說明不一，統一聽哨與指揮。 
9.遊戲流程delay是主辦方問題，主辦方可以協調視情況調整，以解決各方議論。 
10.時間緊迫，但工作內容有換，必須先提早告知。 
11.騎車務必遵守規則，觀感不佳的問題。 
12.小隊輔與各職位需克盡職責，不可擅離。 
13.如果有小隊員數量不足，需要人員調動一致，不要臨時決定。 
14.場地規劃需更完善與安全考量。 
15.彩排的完整度是會影響活動日成果，各工作人員需排好日程以配合活動。 
16.場地清潔的部份是可提前安排。 
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*詳見附件一  
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【大會舞】 【破冰遊戲】 

 

【闖關遊戲】 
 

【闖關遊戲】 

 



 

 

【闖關遊戲】 
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【大合照】 【大合照】 

 

 

 

 

 



 

 

附件一 

活動回饋成果 

ㄧ、整體活動滿意程度(96人回應) 

 人數 百分比 

非常滿意 69 80% 

滿意 27 20% 

尚可 0 0% 

不滿意 0 0% 

非常不滿

意 

0 0% 

 

 

 

二、活動所欲達成之目標明確(96人回應) 

 人數 百分比 

非常滿意 64 66.7% 

滿意 27 28.6% 

尚可 5 6% 

不滿意 0 0% 

非常不滿

意 

0 0% 

 



 

 

 

三、活動時間安排 (96人回應) 

 人

數 

百分

比 

非常滿意 55 57.1% 

滿意 37 38.1% 

尚可 4 4.8% 

不滿意 0 0% 

非常不滿

意 

0 0% 

 

四、對於工作人員的態度(96人回應) 

 人

數 

百分

比 

非常滿意 82 85.7% 

滿意 14 14.3% 

尚可 0 0% 

不滿意 0 0% 

非常不滿

意 

0 0% 

 

五、對於時間掌控方面(96人回應) 



 

 人

數 

百分

比 

非常滿意 55 57.1% 

滿意 27 28.6% 

尚可 14 14.3% 

不滿意 0 0% 

非常不滿

意 

0 0% 

 

六、活動場地安排 (96人回應) 

 人

數 

百分

比 

非常滿意 50 52.4% 

滿意 37 38.1% 

尚可 9 9.5% 

不滿意 0 0% 

非常不滿

意 

0 0% 

 

 

七、活動流程安排 (96人回應) 

 人

數 

百分

比 

非常滿意 69 71.4% 

滿意 23 23.8% 

尚可 4 4.8% 

不滿意 0 0% 

非常不滿

意 

0 0% 



 

 

 

八、活動工作人員太工作人員態度 (96人回應) 

 人

數 

百分

比 

非常滿意 82 85.7% 

滿意 14 14.3% 

尚可 0 0% 

不滿意 0 0% 

非常不滿

意 

0 0% 

 

 

 

八、活動精采度(96人回應) 

 人

數 

百分

比 

非常滿意 82 85.7% 

滿意 14 14.3% 

尚可 0 0% 

不滿意 0 0% 

非常不滿

意 

0 0% 



 

 

 

 

 

 

九.對於此活動有什麼建議或鼓勵 

建議之後再新增甚麼闖關活動 

1.無 

2.魷魚遊戲 

3.沒有 

4.這次就很幫了 謝謝 

5.很棒了 

6.暫無 

7.鬼抓人 

8.藝人遊戲 

9.很棒 

10.我不知道 

 



 

 

 

 

對於這學期活動有無任何意見？請提出來以便日後改善，再次感謝您的參予，您

的回饋是我們進步的動力 

1.無 

2.希望能夠更平衡一點 

3.沒有 

4.很棒 

5.希望以後可以把宣傳擴大～ 

6.很棒很棒 

7.本來表訂17.結束 後來到17.40才結束 希望時間的掌控可以再精準一點 

8.沒有意見 

 

 


